

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXXII, Nr. 9378

• Joi, 19 ianuarie 2023 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2

Război în Ucraina: Olena Zelenska la Davos

Știința și Neagoe, la ora adevărului

sport / 8

Programul “Școală după școală” a debutat la Cârcea



Astăzi, într-un cadru festiv, la Liceul Tehnologic “Constantin Ianculescu” din Cârcea, a avut loc inaugurarea oficială a programului “Școală după școală”, finanțat de Consiliul Local și Primăria Cârcea. Conform acestuia,

elevii din ciclurile primar și gimnazial ale unității de învățământ vor avea, zilnic, o masă caldă, la prânz, după care își vor desfășura alte activități, în funcție de ciclurile de învățământ, până la ora 17:00. La acțiune au par-

ticipat reprezentanți ai autorităților publice locale și județene, ai Inspectoratului Școlar Județean Dolj. Totul se circumscrie sloganului unității de învățământ: “Școală pentru diversitate, Educație pentru toți”

pagina **4** EDUCAȚIE

INSIDII

Război în Ucraina: Olena Zelenska la Davos

MIRCEA CANȚĂR

O largă delegație ucrainiană, condusă de prima doamnă, Olena Zelenska, se află în această săptămână la Davos (Elveția), la Forumul Economic Mondial, pentru a convinge Occidentul de continuarea livrării de ajutoare umanitare și arme necesare țării sale. Ceea ce se derulează. Din delegație fac parte primarii Kievului, Mykolayv și Lvov, miniștrii Economiei și Culturii. Președintele Volodimir Zelenski urma să se exprime, ieri, în sistem videoconferință. Ca și în luna mai a anului trecut liderii politici și oamenii de afaceri ruși n-au fost invitați, nu puțini dintre ei având interdicția de a circula în Europa. Un detaliu al prezenței primei doamne ucrainiene la Davos, dezvăluit de presa helvetă, este acela al anunțului unei scrisori a soțului ei, privind susținerea unei formule de pace în 10 puncte, care va sosi „pe canale diplomatice”, informație comunicată consilierului federal Ignazio Cassis, cu care s-a întreținut, potrivit Blick, timp de câteva minute. Planul de pace ucrainian nu este nou, el fiind dezvăluit la G20 în Bali (Indonezia), și vizează securitatea nucleară, alimentară, energetică, eliberarea prizonierilor, retragerea trupelor ruse, integritatea teritorială a Ucrainei, care trebui restabilită și... un tribunal special pentru crimele comise de

ruși, la care Bruxelles-ul deja reflectează, cum a declarat comisarul european pentru Justiție, Didier Reynders, în hemicyclul PE de la Strasbourg. Rusia, putere nucleară, nu este nici Irakul și nici Serbia. Olena Zelenska are de bună seamă un mandat, în tot demersul ei, realmente firesc și patriotic, un mandat din care nu poate ieși. Demersul ei n-a avut reverberații speciale în spațiul media. Discursul Occidentului privind Rusia este de o mare fermitate. Deocamdată, nimic nou. Privată de o victorie decisivă și rapidă, Moscova s-a arătat pregătită, în cursul negocierilor de la Istanbul, în debutul lunii aprilie 2022, să accepte un acord care limita totul la teritoriul Donbasului și Crimeei și neaccedera Ucrainei în NATO. Linie roșie. Negocierile au eșuat, menționează presa occidentală, în urma intervenției premierului britanic din acel moment, Boris Johnson, care a condiționat continuarea asistenței militare acordate Kievului de forțarea concluziilor conflictului pe câmpul de luptă, în opoziție cu negociatorii. Intervenția lui Boris Johnson a fost motivată de evaluările, potrivit cărora eșecurile militare inițiale ale Rusiei erau revelatoare pentru starea ei de slăbiciune. Poate că avea dreptate, deși ceea ce a urmat l-a contrazis. Toate răz-

boaiele se încheie într-o zi. Trimiterea de armament greu, cum clamează Kievul, este suficientă în acest război de uzură cu mii și mii de morți și distrugerea unei bune părți dintr-o țară europeană? Potrivit celebrului antropolog francez Emmanuell Todd, unul din marii intelectuali francezi actuali, care recent a acordat un interviu cotidianului „Le Figaro”, conflictul, început ca un război limitat, este pe cale să se transforme într-o confruntare economică globală între Occident de o parte, Rusia și China pe de altă parte, devenind un război mondial. Emmanuell Todd, a cărui ultimă carte „La troisieme guerre mondiale a commence” (2022) apărută în Japonia a avut un tiraj de 100.000 de exemplare, estimează că „Putin a comis o mare eroare” considerând că Ucraina „stat falit” în devenire se va înfunda de la primul șoc, pentru a se convinge pe parcurs de contrariul, că „societatea în descompunere” este alimentată cu resurse financiare și militare externe. Ucraina n-a fost distrusă militar, chiar dacă a pierdut circa 16% din teritoriu, Rusia n-a fost distrusă încă economic. Situația pe linia frontului rămâne confuză: o recucerire de către armata ucrainiană a teritoriului pierdut în Donbas și Crimeea,

ar însemna o victorie totală a Ucrainei, scenariu improbabil, momentan, cunoscând realitatea raportului de forțe, psihologia popoarelor și situația internă a Rusiei. Războiul fratricid este abominabil. Asta nu mai trebuie demonstrat. Din păcate deschiderea de negocieri bilaterale, în căutare unui acord pe cale diplomatică este puțin probabilă. NATO nu va intra în război și este dificil de anticipat dacă anul 2023 va fi anul „formulării păcii ucrainiene”, așa cum o dorește Kievul. Reziliența și forța armatei ucrainiene au surprins până acum lumea. Dar percepția unei victorii finale ucrainiene este firavă. Liniile de front sunt actualmente stabilizate și chestiunea războiului se rezumă la o matematică militară, și anume dacă noile ajutoare militare, anunțate, vor fi în cantități suficiente, pentru un impact decisiv pe câmpul de luptă. Cum recent responsabilii adoptării acordului de la Minsk din 2014 și 2015 (Petro Poroșenko, Francois Hollande, Angela Merkel) au arătat că obiectivul acordurilor privind promovarea unei rezoluții pacifiste a conflictului post 2014 în Donbas, între guvernul ucrainian și separatiștii pro-ruși a fost o amăgire, Moscova se prevealează acum și de aceste mărturisiri, realmente infantile.

Eurodeputatul Victor Negrescu:

“Europa se confruntă cu o criză de securitate fără precedent”

Eurodeputatul Victor Negrescu a intervenit, în plenul Parlamentului European, în calitate de raportor al opiniilor Comisiei de Afaceri Constitutionale privind politica externă, de apărare și de securitate comună, pentru a solicita actualizarea acestora, cu scopul de a face față noilor provocări legate de războiul din Ucraina.

Acesta a arătat carențele actuale pornind de la recente informații privind deficitul strategic de armament în anumite state europene.

“Europa se confruntă cu o criză de securitate fără precedent. Războiul din Ucraina ne-a arătat limitele sistemului nostru de apărare, provocările în materie de politică externă și fragilitatea unității europene. Cetățenii așteaptă de la noi garanții privind securitatea lor, precum și protejarea valorilor, intereselor și a frontierelor noastre. Avem nevoie de un

proces decizional dinamic și mai rapid, folosind toate mecanismele tratatelor europene, inclusiv o implicare mai mare a Parlamentului European. Trebuie să putem aplica sancțiuni eficiente, dar și să combatem noile amenințări hibride. Avem nevoie de o colaborare mai bună cu NATO și cu Statele Unite, dar și de capacități comune de apărare, inclusiv prin dezvoltarea industriei, tehnologiilor și a autonomiei strategice în domeniu. Este foarte complicat să vorbim de apărarea noastră sau de sprijinirea

Ucrainei, cât timp suntem divizați, avem un proces decizional greu și multe state europene se confruntă cu un deficit de armament sau nu au investit suficient în domeniu”, a declarat europarlamentarul social-democrat **Victor Negrescu**.

“Trebuie să protejăm Europa și flancul estic”

În prezența Înalțului Reprezentant pentru Politică Externă a Uniunii Europene, Josep Borrell, reprezentantul României în Parlamentul European a subliniat nevoia unei prezențe mai consistente pe flancul estic și a solicitat un sprijin suplimentar pentru statele aflate în prima linie, făcând apel la solidaritatea europeană și reiterând importanța extinderii spațiului Schengen în contextul eforturilor consistente făcute de România pentru sprijinirea Ucrainei și Republicii Moldova.



“Trebuie să protejăm Europa și flancul estic și pot să vă spun că statele aflate în prima linie, statele din regiunea Ucrainei, inclusiv statul meu, România, se așteaptă la o solidaritate europeană mai mare. Extinderea spațiului Schengen poate facilita

sprijinul oferit Ucrainei și Republicii Moldova. Am adresat toate aceste subiecte în opinia noastră și sperăm ca toate aceste puncte de vedere să fie luate în considerare”, a precizat eurodeputatul român.

MARGA BULUGEAN

Prin PNRR:

Un campus profesional integrat, liceal și universitar, o investiție de peste 20 de milioane de euro

Consiliul Județean (CJ) Dolj va elabora și depune, în vederea obținerii finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), un proiect cu valoarea estimată la peste 20 de milioane de euro, a cărui componentă centrală vizează construc-

rea unui campus profesional integrat, liceal și universitar. Totodată, prin același demers, va fi asigurată susținerea financiară necesară amenajării spațiilor și organizării activităților pe care le presupune desfășurarea în condiții optime a învățământului dual.

Primul pas a fost parcurs în cadrul ședinței CJ Dolj de marți, când a fost aprobată încheierea contractului de parteneriat pentru înființarea Consorțiului Regional Integrat pentru Învățământul Dual Craiova, din care, alături de Consiliul Județean, în calitate de lider, și de Primăria Municipiului Craiova, mai fac parte alte 20 de entități din sfera educației și cercetării, precum și a mediului de afaceri.

„Am inițiat o procedură de selecție deschisă și transparentă pentru alegerea partenerilor în cadrul acestui consorțiu, în care ne-am dorit să fie incluse toate liceele cu profil tehnologic. Cea mai mare parte a acestor unități de învățământ au răspuns în

mod pozitiv la propunerea noastră de colaborare. A rezultat un parteneriat din care mai fac parte instituții precum Primăria Municipiului Craiova, Universitatea din Craiova, un institut de cercetare și, bineînțeles, operatori economici.

Inițiativa noastră se înscrie într-un demers național, susținut din fonduri nerambursabile, prin care se urmărește înființarea a cel puțin 10 consorții regionale destinate învățământului dual, pentru fiecare dintre acestea fiind prevăzută o valoare eligibilă de 21 de milioane de euro, sumă care cuprinde și construirea a câte unui campus.

Pentru realizarea acestei investiții, noi ne orientăm către

terenurile pe care le deținem în zona Aeroportului Internațional Craiova, unde putem ridica de la zero tot ceea ce presupune o astfel de infrastructură educațională“, a precizat președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile.

În cadrul Componentei 15 – Educație din PNRR, este prevăzută finanțarea, la nivel național, a cel puțin 10 consorții regionale integrate, al căror obiectiv principal îl reprezintă dezvoltarea învățământului profesional și dual, integrând și implicând angajatorii în formarea elevilor și a studenților. Fiecare consorțiu va beneficia de fonduri pentru construirea unui campus profesional integrat, liceal și univer-



sitar, care va asigura spațiile educaționale necesare.

Consoțiul Regional Integrat pentru Învățământul Dual Craiova include, din domeniul educației și cercetării, Universitatea din Craiova, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare „Elie Carafoli“, Inspectoratul Școlar Județean Dolj, precum

și 9 licee sau colegii din învățământul preuniversitar.

Mediul economic este reprezentat, în cadrul consorțiului, de Camera de Comerț și Industrie Dolj și de societățile comerciale Ford Otosan România, Avioane Craiova, Recon, Restaurant Bocolux, Casa Noastră, Ogimex și Auchan România.

Consiliul Județean Dolj susține Masterplanul de apă și canal: 720 de milioane de euro pentru elaborarea documentațiilor

Consiliul Județean (CJ) Dolj susține financiar elaborarea documentațiilor necesare pentru derularea celei de-a treia etape din Master Planul pentru alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate, document programatic care prevede investiții și achiziții cu o valoare cumulată de aproape 720 de milioane de euro, derulate cu finanțare nerambursabilă, pentru conformarea deplină la directivele europene în domeniu.

Plenul CJ Dolj a adoptat, în ședința desfășurată marți după-amiază, o hotărâre prin care este aprobată alocarea sumei de 558.489 de lei, drept contribuție a instituției la cofinanțarea proiectului „Sprijin pentru pregătirea aplicației de finan-

țare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj, în perioada 2021-2027“, demers aflat în curs de elaborare de către Compania de Apă Oltenia (CAO).

„Împreună cu CAO, am preluat cofinanțarea acestui proiect prin care sunt asigurate fondurile necesare studiilor și celorlalte documente pentru cea de-a treia etapă a Master Planului pe apă și canalizare. Va fi un prim demers în care se vor regăsi peste 30 de localități din Dolj și prin implementarea căruia gradul de conformare la nivelul județului va depăși 90 la sută.

Sunt incluse în acest proiect investițional și câteva lucrări inedite, precum aducțiunea cu apă din zona Orodol, care va alimenta localitățile Moțăței și Plenița, sau aducțiunea din zona municipiului Băilești către comunele aferente.

Noi vom asigura cofinanțarea de peste 500.000 de lei a acestui demers pentru realizarea documentațiilor, care va fi alimentat din Programul Operațional Infrastructură Mare“, a declarat președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile.

Investițiile vor fi făcute în 34 de localități

Proiectul pregătit de CAO, care urmează să fie derulat cu fonduri europene, prin Programul Operațional Infrastructură Mare, va asigura elaborarea tuturor documentelor necesare pentru obținerea finanțării din



surse nerambursabile și pentru lansarea în implementare a noii etape investiționale din Master Planul pentru alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate.

Rezultatele demersului includ studiul de fezabilitate complet, documentațiile necesare obținerii autorizației de construire, aplicația de finanțare, precum și proiectele tehnice și documentațiile de atribuire pentru cel puțin 5 contracte de lucrări.

Investițiile din Master Plan programate pentru finanțare din fonduri europene în exercițiul financiar 2021 – 2027 au o valoare cumulată estimată la peste 210

milioane de euro și urmează să fie realizate în 34 de localități. De asemenea, Consiliul Județean Dolj este unul dintre beneficiarii direcți, cu o sumă totală de aproape 70 de milioane de euro, pentru lucrări de extindere a infrastructurii de apă și canalizare, dar și pentru dotarea cu utilaje și echipamente.

Suplimentar, Master Planul prevede, pentru orizontul de timp 2028 – 2035, obținerea de finanțare din fonduri europene pentru derularea altor investiții și achiziții, a căror valoare totală este de aproape 440 de milioane de euro.

MARGA BULUGEAN



Programul “Școală după școală” a debutat la Cârcea

Astăzi, într-un cadru festiv, la Liceul Tehnologic “Constantin Ianculescu” din Cârcea, a avut loc inaugurarea oficială a programului “Școală după școală”, finanțat de Consiliul Local și Primăria Cârcea. Conform acestuia, elevii din ciclurile primar și gimnazial ale unității de învățământ vor avea, zilnic, o masă caldă, la prânz, după care își vor desfășura alte activități, în funcție de ciclurile de învățământ, până la ora 17:00. La acțiune au participat reprezentanți ai autorităților publice locale și județene, ai Inspectoratului Școlar Județean Dolj. Totul se circumscrie sloganului unității de învățământ: “Școală pentru diversitate, Educație pentru toți”

Este un program amplu prezentat de prof. Adrian Cristian Velișcu, director al Liceului Tehnologic “Constantin Ianculescu”. “Programul „ȘCOALA DUPĂ ȘCOALĂ” pentru elevi este un serviciu deschis către comunitate, construit pentru a veni în sprijinul copiilor, părinților și școlii. La baza intervențiilor stă relația de parteneriat dintre cei implicați direct în desfășurarea proiectului: părinții, școala și comunitatea locală. Acest serviciu este unul integrat, modern și competitiv care va crește valoarea actului educațional. Grupul țintă al proiectului este constituit din elevii de 6 - 14 ani, școlarizați în cadrul Liceului Tehnologic „Constantin Ianculescu”, pro-



veniți din clasele P-IV și V-VIII, din familii ce locuiesc în comuna Cârcea aflate în situația de a nu avea o modalitate mai bună de a asigura copiilor lor petrecerea timpului după orele de școală. Selecția se va face la sugestia cadrelor didactice, pe baza cererilor directe ale părinților/susținătorilor legali de includere a copiilor în program. Pentru atingerea obiectivului principal al proiectului, propunem înființarea următoarelor servicii: de îngrijire a copilului (asigurarea nevoilor bazale, hrană, securitate, servicii alternative de educație, asigurarea continuității și a întăririi educației formale (efectuarea temelor pentru școală, cel puțin parțial, a învăța să învețe etc.), servicii de consiliere pentru copil și familie”.

Program amplu, în beneficiul tuturor

Astăzi, 79 de elevi, 44 din învățământul primar, au servit prima masă caldă din acest proiect. “Este un proiect amplu, asigurat de Consiliul Local și Primăria Cârcea. În jur de 22 de lei/porție este efor-

mul bugetar al localității. Sunt 12 cadre didactice care se ocupă de acest proiect, patru fiind din afara localității. Părinții copiilor beneficiari sunt degrevați, zilnic, de eforturi financiare, știind că elevii au toate serviciile asigurate. La ora 12:00, cei din ciclul primar, mănâncă prânzul, iar, la ora 14:00, cei de la gimnazial. Fiecare meniu este prezentat părinților, pe site-ul școlii, astfel încât acesta să fie adaptat cerințelor, inclusiv cu ceea ce înseamnă un regim alimentar, acolo unde este cazul. Avem săli de clasă ultradotate, iar laboratorul de Matematică - Informatică are calculatoare pe care copiii pot în-

văța. În total, la unitatea de învățământ sunt înscriși 235 de elevi, în toate ciclurile de învățământ preuniversitar. Ne dorim să răspundem nevoilor comunității, să creștem performanța școlară și să aducem cât mai mulți copii lângă noi. Prin astfel de programe, ne dorim să reducem abandonul școlar, absenteismul, iar toți elevii să fie îndrumați de către cadre specializate”, a precizat Valerică Pupăză, primul comunei Cârcea.

“Școala este o familie”

Programul are o recunoaștere vizibilă, și nu numai din partea copiilor și a părinților acestora. “Școala este

o familie, în care trăiesc copiii, cadre didactice, părinți. Programul care a debutat astăzi, la Cârcea, se contituie într-unul complementar învățământului clasic, care vine în beneficiul elevilor, cei de aici, vorbesc de autoritățile locale, meritând toate aprecierile. Vorbim de educație formală și nonformală. În acest moment, cu evenimentul de astăzi, avem, în Dolj, 17 unități de învățământ care aplică “Școală după școală”, 12 dintre acestea fiind în mediul rural, acolo unde este cea mai mare nevoie”, a precizat prof. Aida Ionescu, inspector general - adjunct al ISJ Dolj.



Licitația de Fapte Bune - peste 55.000 euro pentru copiii din centrele EGAL ale Crucii Roșii

Centrele EGAL din Lupeni, Botoșani, Craiova și Babadag vor continua să asigure o masă caldă și sprijin educațional unor copii proveniți din familii nevoiașe. Datorită campaniei "Licitația de Fapte Bune", implementată, cu real succes, de Casa de licitații Artmark, la sfârșitul anului trecut, Crucea Roșie Română a primit donații în valoare de 55.250 de euro. Fondurile vor fi folosite și pentru susținerea copiilor ucraineni ce beneficiază de o masă caldă și servicii de integrare în cadrul Centrelui Multicultural Humanity din București.

În centrul EGAL din Craiova (foto) vin zilnic 24 de copii.

"Licitația de Fapte Bune",



primul eveniment-bilanț al carității din România, a îndeplinit obiectivul umanitar pentru zece organizații guvernamentale participante, colectând 200.000 de euro în luna decembrie a anului trecut.

mentale participante, colectând 200.000 de euro în luna decembrie a anului trecut.

CRISTI PĂTRU

Ping - pong cu plata transportului elevilor navetiști

Ba e albă, ba e neagră plata transportului elevilor navetiști. Potrivit surselor Edupedu.ro, elevii care învață în altă localitate decât cea de domiciliu nu vor mai beneficia de transport gratuit, ci ar putea să plătească din banii lor abonamentele de transport și apoi să primească înapoi sumele prin decont. Dacă legea este adoptată în această formă, elevii ar putea să nu mai primească nici suma forfetară cu plata în avans, cum este în prezent, decât în situația în care ei "nu pot beneficia de transportul public local de persoane prin curse regulate".

Aproape 200 de mii de elevi din România fac naveta în anul școlar 2022-2023, potrivit estimărilor făcute de Ministerul Educației.

Draftul de proiect de lege al ministrului Educației, Ligia Deca, aduce o modificare esențială în asigurarea transportului elevilor: în loc de gratuitate, se introduce decontarea serviciilor. Adică elevii care învață în altă localitate decât cea unde locuiesc trebuie să plătească mai întâi abonamentele de transport și apoi să primească banii înapoi în baza carnetului de elev. Astfel, "elevii din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat beneficiază de decontul serviciilor de transport public local și județean, rutier, naval, cu metroul, precum și feroviar la toate categoriile de trenuri, clasa a II-a, pe tot parcursul anului calendaristic, în scopul asigurării dreptului la educație.

(2) În vederea asigurării decontului prevăzut la alin. (1), finanțarea cheltuielilor pentru transportul public local și județean, rutier și naval se asigură de consiliile locale/Consiliul General al Municipiului București și consiliile județene care au calitate de autoritate contractantă cu operatorii de transport, de la bugetul de stat, din sume defalcate din TVA, alocate cu această destinație", se precizează în varianta propusă de ministrul Educației, Ligia Deca.

Ce prevede legislația, în prezent, și ce ar putea fi modificat

În Ordinul ministrului Ligia Deca din noiembrie 2022 și publicat în decembrie în Monitorul Oficial, transportul este asigurat gratuit.

"(1) Elevii din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat beneficiază de gratuitate la servicii publice de transport local și județean, rutier, naval, cu metroul, precum și feroviar la toate categoriile de trenuri, clasa a II-a, pe tot parcursul anului calendaristic", se menționează în document. Dacă legea va fi adoptată, suma forfetară abia introdusă în urmă cu două luni nu se va mai acorda tuturor elevilor, ci doar dacă există serviciul public de transport local în localitatea respectivelor elevi.

În prezent, art 84. din Legea Educației prevede că "elevii beneficiază de plata în avans a sumei forfetare lunare" și nu este prevăzută nici o condiție pentru ca aceștia să primească banii:

(1^3) "Elevilor care sunt școlarizați în altă localitate decât cea de domiciliu li se asigură o sumă forfetară lunară pentru cheltuielile de transport, în funcție de distanța dintre localitatea de domiciliu și localitatea în care sunt școlarizați, dus-întors, pe durata cur-

surilor școlare, de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Educației, prin unitățile de învățământ în care sunt școlarizați. Elevii beneficiază de plata în avans a sumei forfetare lunare. Suma forfetară este neimpozabilă și nu este luată în considerare la calculul venitului mediu net lunar pe membru de familie, necesar pentru obținerea bursei de studiu și/sau a bursei de ajutor social." În noua variantă al Legii Învățământului Preuniversitar, proiect în varianta Ligia Deca, apare o modificare importantă, mai exact o condiție prin care elevii primesc suma forfetară: "Elevilor care nu sunt școlarizați în unitatea administrativ-teritorială de domiciliu și nu pot beneficia de transportul public local de persoane prin curse regulate, li se asigură o sumă forfetară lunară pentru cheltuielile de transport, în funcție de distanța dintre unitatea administrativ-teritorială de domiciliu și unitatea administrativ-teritorială în care sunt școlarizați, dus-întors, pe durata cursurilor școlare, de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Educației, prin unitățile de învățământ în care sunt școlarizați. Modalitatea de acordare și cuantumul sumelor forfetare lunare se stabilesc prin norme metodologice aprobate prin hotărâre a Guvernului", se arată în draftul de proiect de lege, obținut de Edupedu.ro.

Potrivit proiectului, "elevii trebuie să facă dovada calității de beneficiar al serviciului de transport decontat prin prezentarea carnetului de elev vizat pentru anul școlar în curs." În prezent, aceasta nu reprezintă o condiție pentru acordarea banilor pentru transport.

Expoziție de cărți: „Martin Luther King’s Legacy”

Consiliul Județean Dolj
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”

*Martin Luther King's
Legacy*
expoziție de carte

Did you know?

- * King was inspired by Mahatma Ghandi's peaceful and non-violent protests.
- * He is well known for his speech "I Have A Dream" where he emphasized the importance of peace, equality and freedom.
- * He received a Nobel Peace Prize when he was thirty-five years old and was then the youngest recipient of the award.

Mediatecă și American Corner Craiova
www.aman.ro

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”, prin compartimentul Mediatecă și American Corner, propune în perioada 16-31 ianuarie, expoziția de cărți intitulată „Martin Luther King’s Legacy”.

Expoziția este realizată pentru a marca Ziua Martin Luther King Jr., care anul acesta se sărbătorește începând de luni, 16 ianuarie, atât în Statele Unite cât și la nivel internațional. Evenimentele culturale organizate cu acest prilej onorează realizările lui Martin Luther King, Jr., un pastor baptist care a susținut marșuri lipsite de violență cu scopul încetării segregării rasiale. Cel mai cunoscut marș este cel din anul 1963, desfășurat la Washington, atunci când Martin Luther King, Jr. a rostit celebrul discurs „I have a dream” în fața a 200.000 de susținători ai drepturilor civile ale afro-americanilor.

Considerat cel mai influent dintre liderii activiști afro-americani pentru drepturile civile din anii 1960, acesta a jucat un rol esențial în adoptarea Actului privind drepturile civile din 1964 (care a in-

terzis discriminarea în spațiile publice, accesarea facilităților și locurilor de muncă) și a Legii privind drepturile de vot din 1965. King a fost premiat cu Premiul Nobel pentru Pace în anul 1964, devenind cel mai tânăr laureat la această categorie. A fost asasinat pe 4 aprilie 1968.

Din expoziție fac parte titluri precum:

- *Civil Rights Marches, de Linda și Charles George*
- *The Day Martin Luther King, Jr., Was Shot. A Photo History of the Civil Rights Movement, de Jim Haskins*
- *The Assassination of Martin Luther King Jr., de R. Conrad Stein*
- *I Have a Dream, ediție ilustrată, cuvânt înainte de Coretta Scott King*
- *Historic Speeches of African Americans, de Warren J. Halliburton*
- *Words that Shook the World. 100 Years of Unforgettable Speeches and Events, Richard Greene*

Biroul de Presă al Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman”

Consiliul de Administrație al Mercur S.A., cu sediul social în Craiova -Calea Unirii nr.14, județul Dolj, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Dolj sub nr.J16/91/1991, C.U.I.2297960, întrunit în ședință în data de 17.01.2023, în temeiul art.111 din Legea nr.31/1990, republicată și modificată, al Legii nr. 24/2017, al Regulamentelor A.S.F. și al dispozițiilor Actului constitutiv, convoacă în data de 20.02.2023, ora 09.00, la sediul societății, ADUNAREA GENERALĂ ACȚIONARILOR, în ședință Ordinară, la care vor fi îndreptățiți să participe și să voteze acționarii înregistrați la sfârșitul zilei de 10.02.2023, (considerată ca dată de referință) -cu următoarea Ordine de zi: 1.Alegerea membrilor Consiliului de Administrație pentru un mandat de 2 ani, respectiv pentru perioada 01.03.2023-28.02.2025, ca urmare a expirării, la data de 01.03.2023, a mandatului actualilor membri ai Consiliului de Administrație: Vlăduțoiaia Valentina, Vasile Carmen-Iulia și Stan Bogdan. 2.Aprobarea remunerațiilor lunare brute convenite membrilor Consiliului de Administrație în anul 2023 și până la data A.G.O.A. de aprobare a situațiilor financiare aferente exercițiului financiar 2023. 3.Aprobarea limitei anuale a asigurării de răspundere profesională pentru noii membri Consiliului de Administrație al societății. 4.Aprobarea formei contractului de administrare care va fi încheiat de societate cu noii administratori ai societății MERCUR S.A. 5.Mandatarea reprezentantului Societății de Investiții Financiare Oltenia S.A., în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor să semneze, în numele și pe seama societății MERCUR S.A., contractul de administrare cu noii membri ai Consiliului de Administrație. 6.Aprobarea datei de 09.03.2023, ca dată de înregistrare și a datei de 08.03.2023 ca ex date. 7. Împuternicirea Președintelui Consiliului de Administrație, cu posibilitatea de înlocuire de către Directorul General, să îndeplinească toate formalitățile legale, să semneze toate actele juridice necesare pentru depunerea hotărârii A.G.O.A. la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Dolj, spre a fi menționată în registru și publicată în Monitorul Oficial al României, precum și toate actele juridice necesare pentru ducerea la îndeplinire a acestei hotărâri. Acționarii reprezentând singuri sau împreună cel puțin 5% din capitalul social au dreptul de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării generale, cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de adunarea generală, precum și dreptul de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi a adunării generale. Acționarii își pot exercita aceste drepturi în termen de cel mult 15 zile de la data publicării convocării A.G.O.A. Drepturile menționate mai sus pot fi exercitate numai în scris, prin servicii de curierat, pe adresa MERCUR S.A. -Craiova, Calea Unirii nr.14, județul Dolj, cu mențiunea „pentru Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din data de 20/21.02.2023” sau prin mijloace electronice -la adresa office@mercurcraiova.ro. Informații mai detaliate privind exercitarea acestor drepturi pot fi obținute de pe site-ul societății www.mercurcraiova.ro, ulterior publicării convocării A.G.O.A. Fiecare acționar are dreptul de a adresa întrebări privind punctele înscrise pe ordinea de zi a adunării generale. Societatea poate răspunde inclusiv prin postarea răspunsului pe website-ul propriu www.mercurcraiova.ro, la secțiunea întrebări frecvente. Pentru identificarea persoanelor, acționarii care fac propuneri pentru completarea ordinii de zi sau care adresează întrebări privind punctele de pe ordinea de zi a A.G.O.A., vor anexa solicitării următoarele documente care să le ateste identitatea : pentru persoanele fizice -act de identitate și extrasul de cont din care rezultă calitatea de acționar și numărul de acțiuni deținute; pentru persoanele juridice -actul de identitate al reprezentantului legal, însoțit de dovada calității de reprezentant legal, respectiv certificat constatator eliberat de registrul comerțului, prezentat în ori-

ginal sau în copie conformă cu originalul sau orice alt document, în original sau în copie conformă cu originalul, emis de către o autoritate competentă din statul în care acționarul este înmatriculat legal, care îi atestă calitatea de reprezentant legal, precum și extrasul de cont din care rezultă calitatea de acționar și numărul de acțiuni deținute. Documentele care atestă calitatea de reprezentant legal al acționarului -persoană juridică vor fi emise cu cel mult 3 luni înainte de data publicării convocatorului A.G.O.A. Documentele care atestă calitatea de reprezentant legal întocmite într-o limbă străină, alta decât engleză, vor fi însoțite de o traducere -în limba engleză sau română -realizată de un traducător autorizat. Materialele care vor fi supuse dezbaterii pot fi consultate sau procurate de la sediul MERCUR S.A. din Craiova -Calea Unirii nr.14, județul Dolj sau pe website-ul oficial al societății (www.mercurcraiova.ro) începând cu data de 20.01.2023. Data-limită până la care se pot face propuneri (n scris) pentru postul de administrator este de 06.02.2023. Lista cuprinznd informații cu privire la numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională ale persoanelor propuse pentru funcția de administrator se va afla la dispoziția acționarilor, putând fi consultată și completată de aceștia. Lista finală de candidaturi va fi publicată pe site-ul societății www.mercurcraiova.ro, la data de 07.02.2023. Formularele de împuterniciri speciale și buletinul de vot prin corespondență vor fi actualizate n data de 07.02.2023, după primirea propunerilor. Acționarul -persoană fizică poate participa la ședința A.G.O.A. în nume propriu sau prin reprezentare, pe bază de împuternicire specială sau generală -încredințată oricărei persoane fizice sau juridice. Acționarul -persoană juridică poate participa la ședința A.G.O.A. prin reprezentantul său legal sau prin altă persoană împuternicită de către reprezentantul legal al acționarului respectiv. Formularele de împuterniciri speciale vor fi puse la dispoziția acționarilor de la data de 20.01.2023, la Oficiul Juridic -Acționariat al MERCUR S.A. și pe website-ul societății (www.mercurcraiova.ro). Împuternicirile speciale și generale vor fi depuse, în original, la MERCUR S.A. (prin registratură sau corespondență), până cel mai târziu la data de 18.02.2023, ora 09.00, sau sub formă de document electronic cu semnătură electronică extinsă, transmis la adresa de e-mail: office@mercurcraiova.ro n același termen; în situația depășirii lui, acestea nu vor fi luate în considerare. De la data de 20.01.2023, vor fi puse la dispoziția acționarilor, la Oficiul Juridic -Acționariat al MERCUR S.A. și pe website-ul societății (www.mercurcraiova.ro), procedura de vot prin corespondență și buletinul de vot în baza căruia acționarii au posibilitatea de a vota prin corespondență. Acționarii care vor opta pentru votul prin corespondență sunt obligați să depună buletinele de vot, în original, la MERCUR S.A. (la registratura societății sau prin corespondență), până cel mai târziu la data de 18.02.2023, ora 09.00, sau sub formă de document electronic cu semnătură electronică extinsă, transmis la adresa de e-mail: office@mercurcraiova.ro în același termen; în situația depășirii lui, acestea nu vor fi luate în considerare. Participarea acționarilor la ședință va fi permisă numai pe baza buletinului/cărții de identitate - pentru persoanele fizice, iar pentru persoanele juridice -și în baza dovezii calității de reprezentant legal/împuternicit. În situația persoanelor juridice/fizice reprezentate, mandatarii vor prezenta și copia împuternicirii speciale sau a împuternicirii generale, după caz. În cazul în care, la data de 20.02.2023 nu se va întruni cvorumul necesar desfășurării ședinței A.G.O.A., în condițiile legii și ale Actului constitutiv al societății -respectiv prezența acționarilor care dețin împreună cel puțin 1/2 din capitalul social -ședința Ordinară a A.G.A. se va desfășura la data de 21.02.2023 (a doua convocare), cu aceeași ordine de zi, în același loc și la aceeași oră precizate în prima convocare.



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșuri provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa:

romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂNZĂRI APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate - Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Vând teren intravilan - Cârcea la stradă - 4.000 mp - 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

SC B&D NENICU SRL, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de obtinere a autorizației de mediu privind activitatea EXPLOATARE AGREGATE MINERALE ÎN PERIMETRUL VALEA STANCIULUI, NR.3.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rares, nr.1, zilnic între orele 9-14.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 31.01.2023.

OFERTE SERVICIU

S.C. RECONSTRUCT FIRST JOB S.R.L. Angajează muncitori calificați, necalificați. Telefon: 0744/336.810.

IDAVERYCARPAT SRL, caută pentru angajare săpător manual (muncitor necalificat). Relații la telefon 0763/997/476.

S.C GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L., C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

VÂNZĂRI DIVERSE

VÂND MATRIȚĂ PENTRU LUMÂNĂRI DE NUNTĂ ȘI ȘABLOANE U.E. ȘI N.A.T.O PENTRU STEAGURI STRADALE. Telefon: 0723/684.511.

PIERDERI

Pierdut carnet de student, Portaru Iana. Îl declar nul.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 19 Ianuarie 2023

Semnătura:.....

Știința și Neagoe, la ora adevărului

Universitatea Craiova dispută primul meci oficial din 2023 și totodată cel dintâi cu Neagoe pe bancă, sâmbătă, la Botoșani

Universitatea Craiova dispută primul meci al sezonului sâmbătă, de la ora 20, la Botoșani, unde oltenii nu prea s-au simțit în largul lor. Starea vremii și a gazonului nu vor fi unele propice spectacolului, ci unei lupte surde, convenabilă gazdelor. În astfel de condiții, Eugen Neagoe are nevoie de un succes la debut, indiferent cum ar fi el obținut, cu sau fără un joc consistent. Cu Stoican pe bancă, Botoșaniul are un alt tonus față de perioada cu Teja sau Ciobanu, când încasa 7 goluri la Sepsi și 8 la Farul, fapt demonstrat în ultimele meciuri din 2022, dar și în amicalele din Antalya, unde, ca și Știința, moldovenii au obținut 2 victorii și o remiză.

Stoican: „Putem scoate un rezultat bun cu Craiova”

„A fost foarte util acest stagiu, chiar dacă în această ultimă partidă s-a simțit și o oarecare oboseală. Mă bucur că nu avem jucători accidentați și înainte de acest prim meci, cu cei de la Universitatea Craiova, putem să-i aducem la o formă maximă. Jucătorii trebuie să aibă încredere în forțele lor, că putem să scoatem un rezultat bun cu Universitatea Craiova”, a comentat Flavius Stoican, la finalul stagiului din Antalya.

Antrenorul mizează și pe ambizia suplimentară a jucătorilor care au fost în lotul Științei, respectiv Roman, Ivanov și Florescu. Primul 11 al moldovenilor ar putea arăta astfel: Pap – Patache, Mutombo, Șeroni, Țigănașu – Dican, Florescu, Ivanov - Golofca, Roman, Mailat.

Neagoe: „Ne dorim să arătăm foarte bine la Botoșani”

Știința a revenit în țară după un stagiu de pregătire de 11 zile în Turcia, în care a disputat și trei meciuri amicale: 3-1 cu Kecskemeti, 1-0 cu Widzew Lodz și 1-1 cu Partizan Belgrad. În primul meci de verificare, Eugen Neagoe a folosit câte o formulă de joc pentru fiecare repriză, în timp ce, pentru celelalte două partide amicale, antrenorul Craiovei și-a împărțit lo-

tul, pentru a le oferi majorității jucătorilor 90 de minute pe teren. Ținând cont că perioada de pregătire n-a fost una prea lungă, antrenorul a folosit disputele nu numai ca sparring-uri, ci și pe post de antrenamente intense, în care le-a solicitat jucătorilor să se implice aproape de potențialul maxim, depășind intensitatea unor amicale obișnuite. Nu s-au neglijat nici rezultatele, Eugen Neagoe ținând ca echipa să joace la victorie fiecare meci, indiferent de adversar sau de natura jocului.

„Sunt foarte mulțumit de această perioadă, pentru că băieții s-au comportat exemplar. Nu am avut probleme majore, nu am avut accidente. Abia după jocul de la Botoșani vor avea o zi liberă. Băieții au înțeles că este o perioadă destul de importantă pentru noi. Vine primul joc oficial și ne dorim să arătăm foarte bine la Botoșani”, a comentat Eugen Neagoe.

Din punct de vedere al oponentilor, mai relevant ar fi meciul cu Widzew Lodz, ocupanta locului 3 în campionatul Poloniei, care și-a folosit și echipa de bază. În schimb, cei de la Kecskemeti au trimis pe teren o formulă experimentală, mai degrabă echipa secundă a clubului, titularii fiind introduși câteva ore mai devreme, în amicalul cu Rapid. De asemenea, pentru sârbii de la Partizan a fost primul amical din stagiul din Turcia, iar antrenorul Gordan Petric a folosit mai mulți jucători tineri, majoritatea vedetelor fiind menajate.

Ca joc, Universitatea Craiova pare în creștere, la prima vedere, față de prima parte a sezonului. Sistemul de joc s-a schimbat, Neagoe renunțând la așezarea cu trei fundași centrali, posesia nu mai este pasivă, se încearcă permanent verticalizări și a crescut viteza de joc. Totuși, ocaziile de gol nu au abundat, chiar dacă alb-albaștrii au adus destul de des mingea în preajma careului advers. Se constată încă unele lacune pe tranziția negativă, iar apetit pentru gol au arătat numai Rivaldinho și Roguljic.

Primul 11 al Științei la Botoșani ar putea arăta astfel: Arlauskis – Căpățână, Papp, Mitrea, Vătăjelu – Screciu, Crețu, Nistor – Roguljic, Rilvaldinho, Ivan.

Mulți stoperi, mai puține soluții viabile în linia mediană

În poartă, Arlauskis este titularul indiscutabil, unica problemă fiind legată de starea sa de sănătate, goal-keeper-ul lituanian având probleme medicale în dese rânduri, de când a venit la Universitatea Craiova. După evoluția din amicale, dar și ținând cont că încheiase anul trecut ca titular, Laurențiu Popescu pare să fie a doua variantă pe post, în fața lui David Lazar.

Pe partea dreaptă a apărării, Eugen Neagoe are de ales între Căpățână, Martić și Hanca, dar ultimului, aflat în litigiu cu clubul, i s-a propus o nouă poziție, în centrul liniei mediane, unde a fost testat la amicalul cu Widzew Lodz.

În centrul defensivei, soluțiile abundă, mai ales că, în prima parte a sezonului, lotul era garnisit pentru o așezare cu trei stoperi. În condițiile în care a fost adus și macedoneanul Zajkov, concurența e mare, iar Screciu a fost deja urcat „închizător”. Papp, Mitrea, Zajkov, Raul Silva și Găman sunt variantele lui „Geană” pentru centrul apărării, iar în caz de nevoie acolo pot evolua și Screciu sau Martić. Papp și Găman au intrat deja în ultimele șase luni de contract, așa încât transferul lui Zajkov pare oportun și din acest punct de vedere.

În banda stângă, unica soluție viabilă este Vătăjelu, oltenii căutând acolo o „dublură”, până la revenirea lui Nicușor Bancu, puștiul Benga nefiind copt pentru duelurile importante pe care-i așteaptă pe juveți, dar varianta Raul Opruț a picat la negocierile cu Hermannstadt.

La mijloc, Crețu și Nistor sunt interii obișnuiți, iar pentru poziția din fața apărării, variantele sunt Screciu și Mateiu, eventual și Mihai Căpățână, care rămâne pe traseul închizător-fundaș dreapta. Screciu este în pole position, mai ales că este și jucător „under”, iar după accidentarea lui Baiaram, în condițiile în care Ișfan, Markovic și Cîmpanu nu au locurile asigurate în primul 11, mai ales în condițiile în care Roguljic este în creștere de randament. În linia de mijloc ar mai avea nevoie de întăriri juveți. Tânărul Danciu nu tinde să devină o apariție constantă, Vină este mereu pe picior de plecare sau predispus excluderii din lot, astfel că veștile despre rezolvarea transferului lui Jair, de la Petrolul, sunt așteptate astfel cât mai curând.

Roguljic, revelația stagiului, Ișfan e așteptat să confirme în campionat

Croatul Ante Roguljic a fost revelația oltenilor în amicalele din Turcia. Atât reușitele îl reco-



mandă pentru un loc de titular (1 gol, 2 assist-uri și un penalty obținut în cele 135 de minute pe care le-a avut la dispoziție), dar și prestația în sine a jucătorului de 26 de ani. În condițiile accidentării lui Baiaram și ținând cont că Ișfan pare să aibă nevoie de ceva timp pentru adaptare, forma lui Roguljic este o veste excelentă pentru Eugen Neagoe.

Alexandru Ișfan a fost destul de discret în cele două jocuri amicale în care a evoluat pentru Universitatea Craiova, fiind utilizat de Eugen Neagoe ca atacant dreapta, în meciul cu Kecskemeti, și ca extremă stânga, în amicalul cu Widzew Lodz. Ișfan, pentru care Știința a plătit 650.000 de euro, beneficiază însă de clemență din partea staff-ului, fiind așteptat să confirme în meciurile oficiale.

Rivaldinho pare favorit pentru postul de centru-atacant

Pentru postura de „nouar”, principalul favorit pare, după evo-

luțiile și reușitele din Antalya, brazilianul Rivaldinho. Jovan Markovic n-a avut reușite, el având oricum obișnuitele oscilații, de greutate și de formă, în timp ce Elvir Koljic abia a revenit pe teren, după patru luni de absență, și va mai avea nevoie de timp pentru a-și recăpăta ritmul de joc.

În cele două benzi, Ivan și Cîmpanu nu s-au mișcat rău, dar marchează destul de puțin, chiar dacă ambii și-au încercat deseori șuturile în urma obișnuitelor intrări în interior, pe piciorul de bază. Ca și în ultimul an, reușitele lui Ivan vin mai degrabă din loviturile de pedeapsă.

Deși soluții există pentru Eugen Neagoe, Universitatea Craiova încă suferă după cele două pierderi importante din finalul anului trecut, Nicușor Bancu și Ștefan Baiaram. Dacă pentru primul nu sunt șanse să revină pe teren în acest sezon, Baiaram ar putea fi recuperat pentru meciurile din play-off.

Superliga, etapa a XXII-a

„U” Cluj – FC Voluntari, vineri, ora 16.30
Rapid – Sepsi, vineri, ora 20
Mioveni – Petrolul, sâmbătă, ora 17
FC Botoșani – Universitatea Craiova, sâmbătă, ora 20
FCU – UTA, duminică, ora 15.30
Hermannstadt – FCSB, duminică, ora 20.45
Chindia – FC Argeș, luni, ora 17
Farul – CFR Cluj, luni, ora 20

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Farul	21	13	6	2	42-19	45
2. CFR Cluj	21	14	2	5	34-19	44
3. FCSB	21	11	5	5	36-25	38
4. Rapid	21	11	5	5	27-19	38
5. Craiova	21	11	5	5	27-21	38
6. Hermann.	21	9	6	6	26-20	33
7. Sepsi	21	9	5	7	35-17	32
8. Petrolul	21	9	3	9	21-24	30
9. Voluntari	21	6	8	7	19-20	26
10. FCU	21	6	5	10	21-24	23
11. Argeș	21	6	5	10	17-30	23
12. Chindia	21	5	6	10	22-30	21
13. Botoșani	21	4	9	8	17-34	21
14. „U” Cluj	21	4	7	10	14-23	19
14. UTA	21	4	7	10	18-29	19
16. Mioveni	21	1	6	14	13-35	9

